



## ИНСПЕКЦИЯ МИНИСТЕРСТВА ПО НАЛОГАМ И СБОРАМ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ ПО ОРШАНСКОМУ РАЙОНУ

Налоговая инспекция по Оршанскому району напоминает индивидуальным предпринимателям о необходимости заблаговременного получения электронной цифровой подписи до наступления очередного отчетного периода для представления налоговых деклараций, а именно до 20 октября 2024 года.

В соответствии с Налоговым кодексом Республики Беларусь индивидуальные предприниматели обязаны представлять в налоговые органы налоговые декларации в виде электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью. В Республике Беларусь издание и продление сертификатов электронной цифровой подписи осуществляют 12 регистрационных центров, точки оказания услуг которых размещены на всей территории Республики Беларусь.

Информация об адресах, режиме работы, а также о способах предварительной записи размещена на портале Национального центра электронных услуг.

Для удобства плательщиков во многих регистрационных центрах в настоящее время издание и продление сертификатов электронной цифровой подписи возможно как по предварительной записи, так и при посещении точек по «живой очереди». Дополнительно, в регистрационных точках Республиканского унитарного предприятия «Информационно-издательский центр по налогам и сборам» продлено рабочее время и увеличено количество операторов.

Напоминаем о том, что с 16 по 20 сентября 2024 года планируется приём документов для первичного получения личного ключа электронной цифровой подписи представителем регистрационного центра республиканского унитарного предприятия «Информационно-издательский центр по налогам и сборам» по адресу: г. Орша, ул. Мира, д. 17.

В налоговой инспекции организована предварительная запись по дням, которая осуществляется по адресу ул. Мира, 17 либо по телефонам 52 15 14, 50-13-44, 50 13 34».

Просим обратить внимание, что при наличии биометрического паспорта или идентификационной карты (ID-карты) индивидуальный предприниматель имеет возможность работать в личном кабинете плательщика и направлять различные электронные документы, в том числе налоговые декларации.

Для индивидуальных предпринимателей доступ в личный кабинет возможен с физической и мобильной электронной цифровой подписью, а также по ID-карте.

При наличии идентификационной карты предприниматель имеет возможность работать в личном кабинете плательщика и направлять различные электронные документы без дополнительного использования атрибутного сертификата.

ID-карта выдается гражданину сроком на 10 лет. Одновременно с её выдачей выпускается сертификат открытого ключа на тот же срок. Для работы с ID-картами необходимо использовать считыватели биометрических документов и потребуется установить программное обеспечение «Клиентская программа (КП)» (приложение NTClientSoftware).

Кроме того, в налоговых органах оборудованы рабочие места для работы с электронными сервисами МНС, в том числе с использованием ID-карт.

Для получения мобильной ЭЦП необходимо получить либо заменить sim-карту в Салонах связи МТС и А1 в г. Витебске и в г. Полоцке.

*Сектор информационно-разъяснительной  
работы инспекции МНС по Оршанскому району*